Detail-Ansicht



# Fango II 2506 AP

Dekor-Nr. 2506

Marke, Hersteller Fundermax

Oberfläche

Bezeichnung	Wert
Helligkeit	dunkel
Dekorart	Uni
Farbton	beige
Maserung	Uni
Farbcode NCS	S4005-Y50R
Dekornummer	2506
Oberflächenstruktur	Matt
Oberflächenstruktur Lieferant	AP Aptico

Marke, Hersteller

# **Fundermax**

mehr Informationen http://www.frischeis.at/decorfinder/Fango-II-2506-AP~d14730351

QR-Code scannen und direkt zur Dekorseite in unserem Online-Shop gelangen.







#### **Produkte mit diesem Dekor**

### Schichtstoffplatte, Laminat

Max Schichtstoffplatte Fango II 2506 AP (Nevada Greige L013) mit Schutzfolie

Artikel-Nr. Stärke
23103/2506 1 mm

Max Schichtstoffplatte Fango II 2506 AP (Nevada Greige L013) mit Schutzfolie

Artikel-Nr. Stärke
23127/2506 1 mm

## Compactplatte Innenanwendung

Max Interior Compact Arbeitsplatte Fango II 2506 AP/RR (Nevada Greige L013), Kern schwarz, mit Schutzfolie

Artikel-Nr. Stärke
23630/2506 12 mm

Alucompact Interior AURA Fango II 2506 AP/RR (Nevada Greige L013), Kern schwarz, mit Schutzfolie

Artikel-Nr. Stärke
23587/2506 12 mm

Alucompact Interior ARRIGO Fango II 2506 AP/RR (Nevada Greige L013), Kern schwarz, mit Schutzfolie

Artikel-Nr. Stärke
23589/2506 12 mm

